

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE CONCURSOS
RETIFICAÇÃO Nº 22/2017 - EDITAL N.º 43/2017 – NC

A Universidade Federal do Paraná, por seu Núcleo de Concursos – NC, instituído em caráter permanente pela Portaria nº 95-UFPR, de 12/06/2002, torna pública a **RETIFICAÇÃO** a seguir, das normas que regem o Processo Seletivo Regular para ingresso no Curso de Licenciatura em Educação do Campo com habilitação em Ciências da Natureza - Setor Litoral da UFPR ano de 2017/2018, com relação ao local de realização da Prova Oral.

Onde se lê:

6.2.2 A prova oral será realizada no dia **26/11/2017, das 14:00 às 18:00 horas**, no endereço: **Espaço Administrativo do Centro Cultura da UFPR litoral, Avenida Paraná, nº 550 – Tabuleiro – Matinhos/PR.**

Leia-se:

6.2.2 A prova oral será realizada no dia **26/11/2017, das 14:00 às 18:00 horas**, no endereço: **Sede UFPR Litoral, Rua Jaguariaíva, nº 512 – Caiobá – Matinhos/PR.**

Este Edital entra em vigor na data da sua publicação revogando disposições em contrário.

Curitiba, 24 de novembro de 2017.

Prof. Dr. Eduardo Salles de oliveira Barra
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca
Reitor da UFPR

Data de Publicação: **22/11/2017**
Horário de Publicação: **17h30min**